

Весна идет. Аграрии готовятся

Сельхозпредприятия и фермеры пополняют семенные фонды, ремонтируют технику, покупают минеральные удобрения и средства химической защиты растений, формируют план полевых работ.



ФОТО: ИЗ АРХИВА РЕДАКЦИИ

Под урожай нынешнего года осенью посеяны озимые зерновые культуры на площади 951 га, в том числе 506 га пшеницы, 395 га ржи, 50 га рапса. Площадь ярового сева составит 16,7 тысяч гектаров (+6% к 2021 году). Площадь под картофелем останется на уровне прошлого года и составит 292 га, под овощами вырастет на 1% (242 га). В хозяйствах Ординского округа имеется 2 560 тонн семян (данные на конец февраля), весь объем проверен, но соответствует требованиям ГОСТа только 75% семенного фонда. До начала сева требуется приобрести 151 тонну семян высоких репродукций яровой пшеницы, кукурузы, зернобобовых, многолетних трав. Сельхозпредприятия закупили 662 тонны минеральных удобрений, что составляет 66% от потребности для весеннего сева. Чтобы создать прочную кормовую базу, хозяйства и фермеры планируют обновлять посевы многолетних трав, увеличивать площади под бобовыми культурами, кукурузой, создавать долголетние культурные пастбища.

С.И. КОБЕЛЕВ, ЗАМ. НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА АДМИНИСТРАЦИИ ОРДИНСКОГО ОКРУГА

В Орде прошла акция в поддержку российских солдат

Один за всех и все за одного. Под таким лозунгом прошла 11 марта патриотическая акция в новом парке в Орде.



Она посвящена поддержке военнослужащих, которые участвуют в специальной военной операции на Украине. Выступили глава Ординского округа Александр Мелёхин, военком Амир Кадыров, офицер запаса Владимир Дьяков, председатель общественного совета при главе округа Татьяна Бабушкина. Собравшиеся в парке встали в форме буквы Z (означает «За победу»). Такой же знак наносят на окна и фасады общественных зданий, жилых домов, автомобили. Дома культуры размещают на своих страницах в соцсетях тематические видео и запись патриотических песен в исполнении местных артистов. Оркестр играл марши в зале боевой славы краеведческого музея, а запись выложил на своей странице в ВК. В социальном кинозале Ашапа демонстрируются документальные фильмы. В Карьёво в субботу, 19 марта, пройдет автопробег. В поддержку жителей ДНР и ЛНР из округа ушла первая партия гуманитарной помощи.

ВЕРНЫЙ ПУТЬ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРДИНСКОГО ОКРУГА

ЧЕТВЕРГ | № 11 (10820) | 17 МАРТА 2022 ГОДА | WWW.ORDA-GAZETA.RU

Лето по путёвкам и сертификатам

Управление образования Ординского округа принимает заявления на выдачу путёвок и сертификатов на детский отдых.

В начале года правительство Пермского края определило расчётную стоимость одного дня в обычном лагере отдыха и оздоровления детей – 1055,47 руб.

Таким образом, стоимость 21-дневной путёвки составит 22206,87 руб. В зависимости от социальной категории семьи

и её дохода государство оплатит до 80% от стоимости путёвки.

В этом году для ребят Ординского округа в управлении образования есть путёвки в загородный оздоровительный лагерь «Нечайка» под Краснокамском. 19 марта первая группа из 30 детей отправится туда на весенние каникулы.

Родители могут самостоятельно приобрести путёвку в любой другой загородный лагерь. Главное, чтобы он входил в утверждённый правительством

края перечень детских лагерей. В этом случае родители имеют право на компенсацию части стоимости путёвки. Компенсация составит до 80% в зависимости от дохода семьи. В этом случае важно до 31 июля подать заявление на компенсацию в управление образования и подготовить необходимый пакет документов.

Новое в этом году в округе – детский отдых по сертификатам. Так же, как и в случае с компенсациями, родители самостоятельно выбирают лагерь

из утверждённого реестра. Ещё одно важное условие – лагерь должен работать по сертификатам. Затем родители обращаются в управление образования, где им выдают сертификат. На какую сумму, зависит опять же от дохода и социального статуса семьи. В среднем это 14-16 тыс. руб. Остальную сумму доплачивают родители.

ЦИФРА. В 2021 году в детских загородных лагерях оздоровились 183 юных жителя Ординского округа.

Только вперед

Подопечные Озёрского ПНИ стали призерами краевого спортивного фестиваля



Подопечные Озёрского интерната знают, как идти к победе. ФОТО: ПРЕДОСТАВИЛ ОЗЁРСКИЙ ПНИ

ТАТЬЯНА ЮЖАКОВА

Гонки на колясках, игра в бочча, легкоатлетический бег на 60 метров, дартс, подъем гири, прыжки с места и не только.

Спортсмены-инвалиды проявили свои таланты и способности. И вдохновили своей спортивной волей болельщиков.

ТРУДНОСТЕЙ НЕ БОИМСЯ

10 марта в спортивном комплексе им. Сухарева в Перми прошел праздник для людей с ограниченными возможностями здоровья – фестиваль спорта инвалидов Пермского края (I этап XII краевого паралимпийского фестиваля).

В фестивале участвовали более 400 человек. Соревнования прошли под

девизом «Трудностей не боимся - победами гордимся!».

А гордиться, действительно, есть чем. Успехами и победами подопечных Озёрского ПНИ. Надо отметить, что из 36 спортсменов-участников 14 проживают в Ординском округе. Трое подопечных Озёрского психоневрологического интерната стали призерами фестиваля.

Абсолютным победителем на этапе игры в бочча стал Назмулла Якупов из Ашапского филиала Озёрского ПНИ, 3 место по прыжкам в длину заняла Елена Ничкова из Суксунского филиала, 3 место в беге на дистанции 60 метров завоевал Евгений Тебеньков из Берёзовой Горы.

» Окончание на 4 стр.

ПОГОДА
по данным
WWW.GISMETEO.RU

18.03
пятница
ТЕМП. 0

19.03
суббота
ТЕМП. 0

20.03
воскресенье
ТЕМП. 0

21.03
понедельник
ТЕМП. 0

18 марта – Конон Огородник. В день Конона было принято замачивать семена овощей для последующей высадки.